

智利

在世界小兒痲痹 日當天,智利北部洛 阿省(El Loa)5個扶 輪社的數十名扶輪社 員,用一場快閃表演

為卡拉馬購物廣場(Mall Plaza Calama)約200名民眾帶來驚喜。他們隨著波多黎各饒舌歌手洋基老爹 Daddy Yankee 的歌曲列隊起舞,吸引群眾駐足觀賞,並用腳上的華麗舞步及手中「現在就根除小兒痲痹」(End Polio Now)的手板和小冊子,宣傳扶輪的根除小兒痲痹運動。4320地區前總監 Edgar Ibarra González 表示,這場由卡拉馬(Calama)、丘基卡馬塔(Chuquicamata)、卡拉馬綠洲(Oasis Calama)、里歐洛阿卡

拉馬(Río Loa-Calama)及聖佩

德羅德阿塔卡馬(San Pedro de Atacama) 扶輪社社員進行的 25 分鐘表演,「讓人們印象深刻」。

英國

甜甜圈的前

身是荷蘭小

吃油炸糕餅

(olykoek) •

英愛國際扶輪(RIBI)促 進民眾認識小兒痲痹的方法, 是參加全英國其中兩場最盛大 的遊行活動,包括去年11月 10日著名的「倫敦市長巡遊」 (Lord Mayor's Show)。英國 廣播公司BBC電視台的報導 內容,還包括一段現場訪談, 請來英愛國際扶輪「紫為小兒 痲痹」(Purple4Polio)運動的 榮譽大使們、名電視節目主持 人康妮・胡克 Konnie Hug,以 及小兒痲痹倖存者的帕奧輪椅 競賽選手安·瓦福拉·史翠克 Anne Wafula Strike。數週後, 1130 地區的扶輪社社員們則參 加了倫敦新年大遊行。RIBI 前 社長伊芙·康威 Eve Conway 表 示:「當著廣大電視觀眾的面 宣告我們務必克竟全功,真是 個既高調又有趣的方法。」

印度

從 5 個地點的起跑線出發的車手們呼嘯穿越德里區及哈里亞納(Haryana)邦,前來為這場號召 500 輛汽車參與的北印度疫苗接種宣導拉力賽車(North India Car Rally for Promoting Immunization)揭開序幕,以鼓勵民眾接種小兒痲痹、麻疹及德國麻疹疫苗。那



是去年10月14日在全印度各 地舉辦的一些活動當中規模最 盛大的一個。參加拉力賽的汽 車及摩托車都貼上突顯這個目 標的貼紙,駕駛們也分發小冊 子,鼓勵民眾務必讓子女接種 政府公費疫苗。這場由印度根 除小兒痲痹等疾病計畫委員會 主辦的活動,最後在恰納克雅 普里 (Chanakyapuri) 新德里區 的尼赫魯公園(Nehru Park)畫 下完美句點。

美國

在一場由田納西州諾克斯 維爾扶輪社 (RC Knoxville) 一 名扶輪社員發起的活動中,人 們只要到合作的 Dunkin' 甜甜圈 店捐出2美元支持根除小兒痲 痹活動,就能獲得一份特殊造 型的「紫色小指甜甜圈」—— 就是一邊塗上紫色糖霜的長條 a 狀甜甜圈。這個為期一天的宣傳活動,是由扶輪社員大維·彭加納Dave Baumgartner主辦, 他正是 Dunkin' 加盟商之一的布 魯孟集團(Bluemont Group)總 裁。小兒痲痹防疫人員會在接 受過小兒痲痹疫苗的孩童的小 指頭塗上紫色墨水作為記號, 而這個甜甜圈正是向這種追蹤 方式致敬。33家參與這項活動

的分店共計送出 5.593 個甜甜圈,包括375 盒、每盒各10個的甜 甜圈送給捐出20美元

來預訂的扶輪社員及其他的糕 點愛好者。每收到一筆2美元 捐款,6780地區就會加碼捐出 3美元;加上比爾及梅琳達蓋茲 基金會的2比1配合款及其他 捐款,該社總共為「現在就根 除小兒痲痹」募得10萬美元。

在與國際扶輪合作下, 彭加納除了為這場活動購置海 報,還採購「現在就根除小兒 痲痹」徽章送給自家員工佩 戴,而員工們投注的熱情也為 這項創舉錦上添花。

緬甸

全緬甸有44%

的人口在24

歲以下。

在「為終結小兒痲痹而 騎」(Ride to End Polio)的活 動中,約800名自行車手騎 車繞行風光明媚的甘道支湖 (Kandawgyi Lake)。這項活 動的經費除了由仰光扶輪社

> (RC Yangon) 及 仰 光市中心扶輪社(RC Central Yangon) 分別 負擔 1,000 美元及 8,000

美元外,其餘則由聯合國兒童 基金會(UNICEF)、世界衛生 組織(WHO),以及緬甸的衛 生暨體育部分攤。綜合格鬥冠 軍昂拉恩桑 Aung La N Sang 也 前來為嬰幼兒餵食小兒痲痹口 服疫苗, 並與住在安置營的境 内流民閒話家常。

撰文: Brad Webber

現在就開始為 10 月 24 日 世界小兒痲痹日進行 規劃,並前往 endpolio.org/ promote-your-event 登錄您的活動。